



Участники [IV открытого городского конкурса художественного слова и оригинального жанра "Достучаться до сердец"](#) - учащиеся Эстрадно-театральной студии "Киндер-микс" - в числе лучших чтецов!

Ребята вместе с руководителем Натальей Александровной Сопиной подготовили стихотворные произведения и представили их на суд жюри. Ежегодный конкурс проводился 7 и 8 ноября впервые в онлайн-формате. Но это не помешало нашим звёздочкам проявить себя!

Дуэт Виктории и Елизаветы Друзиных - Лауреат I степени
Есения Пиявская - Лауреат III степени
Ангелина Савочкина - Лауреат III степени
Кирилл Головченко - дипломант.

Поздравляем учащихся и педагога Эстрадно-театральной студии с прекрасным выступлением и на
21.11.2020 20:19
